
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mirovi čtí se p řipravují na návšt ěvu žáků ze Švýcarska  
 

 
Ve čtvrtek 29. května přijela do Mirovic oficiální šestičlenná delegace 

ze švýcarského partnerského města Bätterkinden, aby se zástupci města a 
základní školy dohodla detaily pravidelné výměny žáků. V září bude 
Mirovicích po celý týden bydlet dvacet švýcarských žákyň a žáků 
v doprovodu tří učitelů. 

Starosta města Zdeněk Bárta společně s členkou Rady města Marií 
Hrdinovou informovali švýcarskou stranu o finančním zajištění akce 
z rozpočtu města Mirovice ve výši sto tisíc korun. Zástupci školy – Zdeněk 
Jelínek, Jitka Šebková a Jana Levíčková - diskutovali o organizačním 
zajištění připraveného programu, do kterého se rovněž zapojí dvacítka žáků 
VII. a VIII. třídy mirovické školy, která pobývala loni v Bätterkindenu.  

V prvním zářijovém týdnu  navštíví mladí lidé v Plzni interaktivní 
technický park a pivovarské muzeum. V Sušici budou vzájemné jazykové 
znalosti ověřovat v lanovém centru a na raftech. V půlce týdne na ně čekají 
vyučovací hodiny společenských tanců v Kulturním domě v Mirovicích. Před 
odletem zpět do Švýcarska bude celý den věnován prohlídce hlavního 
města Prahy. Součástí programu je i pobyt v české rodině s přenocováním. 

„Jsme rádi, že spolupráce obou měst úspěšně pokračuje již 22 let, i 
když došlo k personálním změnám na obou stranách. Jsme si vědomi, že 
vše pokračuje právě díky těmto osobním kontaktům,“ uvedl při oficiálním  
přivítání ve škole Beat Linder, starosta Bätterkindenu.  

Petra Lüdi, předsedkyně kulturní komise, dodává. „Jsem v Mirovicích 
poprvé a jsem mile překvapena opravenou budovou školy a složením 
zářijového programu.“  



Velký zájem měli švýcarští zástupci také o opravu mirovického 
náměstí a zajištění bydlení pro seniory. „Velice mne zaujal Dům 
s pečovatelskou službou a systém péče o seniory ve vašem městě, úžasná 
je možnost donášky obědů“ říká Anna Katharina Walther, předsedkyně 
sociální komise. 

Mirovice jsou jedním z mála jihočeských měst, kde intenzivní 
spolupráce se švýcarským kantonem Bern nebyla od roku 1992 přerušena.  

Marie Hrdinová – 29. 5. 2014  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


